Newton-féle érintdomodszerrel megoldando feladatok

1. Hatarozzuk meg az f(x) =sin(2 x) — X fliggvény zérushelyét négy tizedesjegy pontossaggal!
2. Keressiik meg az 1 —sin(x) = €" egyenlet legnagyobb negativ gyokét két tizedes pontossaggal!
3. Keressiik meg az In(x) = cos(x) egyenlet megoldasat harom tizedesjegy pontossaggal!

4. Hatarozzuk meg az X =¢" egyenlet negativ gyokét négy 1épést elvégezve a
Newton-iteraciobol!

5. Keressiik meg a cos(x) = x egyenlet megoldasat négy tizedesjegy pontossaggal!

6. Hatarozzuk meg In(x) = X —4 egyenlet legnagyobb gyokét 10(73) pontossaggal!

7. Keressiik meg az 1 — ¢" = cos(x) egyenlet legnagyobb gyokét harom tizedes pontossaggal!

8. Hatarozzuk meg az ¢ — 2 = cos(x) egyenlet pozitiv gyokét 3 tizedesjegy pontossaggal!

9. Keressiik meg f(x) = cot(x) — x legkisebb pozitiv zérushelyét két tizedesjegy pontossaggal!
10. Keressiik meg az In(x) = sin(x) egyenlet megoldasat 3 tizedesjegy pontossaggal!

11. Hatarozzuk meg az Xt = cos(x) egyenlet gyokeit 10(_4) pontossaggal!

12. Hatarozzuk meg az €' — 2 = cos(x) egyenlet megoldasat!

13. Keressiik meg In(x) = 1 — €'egyenlet megoldasat 10(73) pontossaggal!

14. Keressiik meg az sin(x) = X egyenlet megoldasat négy tizedesjegy pontossaggal!

15. Keressiik meg az In(x) = x*—1 egyenlet megoldasait legalabb 3 tizedesjegy pontossaggal!
16. Hatarozzuk meg f(x) = €' — cos(x) fliggvény legnagyobb negativ zérushelyét 10(_3)
pontossaggal!

17. Hatarozzuk meg az €' + cos(x) = 1 egyenlet legnagyobb gyokét két tizedesjegy pontossaggal!
18. Hatarozzuk meg a cos(2 x) = «/; egyenlet gyokét 10(_4) pontossaggal!

19. Keressiik meg az f(x) = In(x) — (2 — x) (2 + x) fliggvény legnagyobb zérushelyét két
tizedesjegy

pontossaggal.

20. Keressiik meg az 1 — €' = sin(2 x) egyenlet legnagyobb negativ gyokét két tizedes
pontossaggal!

21. Keressiik meg az 1 — €' = cos(3 x) egyenlet legnagyobb gyokét harom 1épést elvégezve a
Newton-algoritmusbol!

22. Keressiik meg az In(x) = cos(2 x) egyenlet megoldasat harom tizedesjegy pontossaggal!

23. Hatarozzuk meg az f(x) = sin(x) — X fliggvény zérushelyét négy tizedesjegy pontossaggal!
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24. Hatarozzuk meg az f(x) = e( ' cos(x) fliggvény legnagyobb negativ zérushelyét 10( )

pontossaggal!
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25. Hatarozzuk meg a cos(x) = «/; egyenlet gyokeét 10( ) pontossaggal!

26. Keressiik meg az In(x) = cos(3 x) egyenlet legkisebb megoldasat harom tizedesjegy
pontossaggal!

27. Keressiik meg az €' — 2 = «/; egyenlet gyokét, a Newton-algoritmus harom 1épését
elvégezve!




28. Hatarozzuk meg az Xt = ¢‘egyenlet legnagyobb gyokét harom 1épést elvégezve a
Newton-iteraciobol!

29. Hatarozzuk meg az x° = ¢* egyenlet legkisebb gydkét harom 1épést elvégezve a
Newton-iteraciobol!

30. Keressiik meg az f(x) = €' + x — 4 fliggvény zérushelyét harom tizedesjegy pontossaggal!
31. Keressiik meg a tan(x) = X egyenlet legnagyobb negativ gyokét!



